
ПРОГРАМА 

Міжнародна літня школа молодих журналістів 

Мета проведення Літньої школи: формування інтересу в шкільної та загалом 

учнівської молоді Львівщини до спеціальності С7 Журналістика за якою 

здійснюється підготовка фахівців освітнього рівня бакалавра на кафедрі 

журналістики та засобів масової комунікації, а також залучення зацікавленої 

молодіжної аудиторії потенційних абітурієнтів до вступу на цю спеціальність 

Національного університету «Львівська політехніка» у 2025 – 2026 навчальному 

році та вдосконалення професійних компетентностей студентів спеціальності С7 

Журналістика, поширення європейського досвіду втілення кращих 

журналістських практик, роботи з новітніми технологіями створення медійного 

контенту. 

Організатор: кафедра журналістики та засобів масової комунікації Інституту 

права, психології та інноваційної освіти Національного університету «Львівська 

політехніка». 

Формат проведення заходу: онлайн (платформа  ‘’Zoom’’). 

 

21 травня 2025 р. 13:00 – 15:00 год.  

Відкриття «Міжнародної літньої школи молодих журналістів» 

Модератор: Семен Н.Ф.(кафедра журналістики та засобів масової комунікації). 

13:00 год. – Ярина Матвіїв, журналістка українсько-польського журналу sestry.eu 

(Польща).  

Тема тренінгу: «Соціальна журналістика за кордоном в час війни: виклики і 

місія медіа»  

Блок: запитання-відповіді. 

14:00 год. – Анастасія Дем’янюк, випускниця кафедри журналістики та засобів 

масової комунікації, комунікаційниця Інституту стратегії культури, 

співзасновниця медіапроекту про українську культуру «Вишито».  

Тема тренінгу: «Як шукати і не загубити себе в текстовій журналістиці». 

15:00 год. – Андріана Пинило, випускниця кафедри журналістики та засобів 

масової комунікації, журналістка радіостанції «Львівська хвиля». 

Тема тренінгу: «Специфіка роботи журналіста на радіо».  

Блок: запитання-відповіді. 

 



22 травня 2025 р. 14:00 – 16:00 год. 

14:00 год. – Наталія Роп, випускниця кафедри журналістики та засобів масової 

комунікації, журналістка “New Voice”.  

Тема тренінгу: «Як розповідати історії під час війни: між великою політикою, 

військом і людськими долями». 

Блок: запитання-відповіді. 

15:00 год. – Мєрʼєм Абдуллаєва, співзасновниця платформи з вивчення 

кримськотатарської мови “Qırımtatar Tili”, мовознавиця, експертка з 

кримськотатарського питання (Нью-Йорк, США). 

Тема тренінгу: «Як висвітлювати інформацію про кримських татар в медіа». 

Блок: запитання-відповіді. 

 

 

 

 

 


